### БЕЛОРУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВ

**Библиотека** Отдел комплектования и обработки документов

# БЮЛЛЕТЕНЬ НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ

за ноябрь 2017 г.

Минск

2017

Составитель Е. М. Приходько

В бюллетене отражается литература, изданная в университете, приобретенная в издательствах и книготорговых организациях, полученная в дар от частных лиц и организаций, а также взамен утерянной читателями, и поступившая в отделы, обслуживающие читателей, в течение месяца.

Материал расположен в соответствии с таблицами ББК, внутри разделов – по алфавиту. Помимо библиографического описания в бюллетене указывается полочный шифр и авторский знак, а также общее количество документов в фонде библиотеки и распределение их по сиглам хранения

#### Расшифровка сигл хранения

- чз читальный зал
- аб общий абонемент
- на нотно-музыкальный абонемент
- си зал информационно-библиографического обслуживания
- рф зал редких книг и документов
- кх книгохранилище
- эб зал доступа к электронным информационным ресурсам
- ко отдел комплектования и обработки документов

# СОДЕРЖАНИЕ

| Книги, брошюры4 |  |
|-----------------|--|
| ]               | Естественные науки4  |
| ,               | Экономика. Экономические науки4  |
| ]               | Политика. Политические науки5  |
| ]               | Право. Юридические науки6  |
| ]               | Культура. Культурология6   |
| (               | Образование. Педагогические науки.8  |
| (               | Физическая культура и спорт9   |
|                 | Средства массовой информации.<br>Книжное дело9                                       |
| ]               | Культурно-досуговая деятельность.10  |
| (               | Библиотечная,<br>библиографическая и научно-<br>информационная деятельность11        |
|                 | Библиотечная, библиографическая и научно- информационная деятельность в целом11      |
|                 | Библиотечное дело.<br>Библиотековедение11  |
|                 | Научно-информационная<br>деятельность13  |
| ]               | Охрана памятников истории и культуры. Музейное дело. Выставочное дело. Архивное дело |
| 1               | Языкознание14  |
|                 | Литературоведение16  |

| Художественная литература (произведения)16 |  |
|--|--|
| Русская литература (произведения) 16       |  |
| Белорусская литература (произведения)      |  |
| Зарубежная литература (произведения)19     |  |
| Искусство. Искусствознание 22              |  |
| Изобразительное искусство и архитектура    |  |
| Музыка24                                   |  |
| Танец (хореография)26                      |  |
| Театр27                                    |  |
| Массовые представления и                   |  |
| театрализованные праздники28               |  |
| Киноискусство                              |  |
| Ноты                                       |  |
| Вокальные произведения                     |  |
| Хоровые произведения28                     |  |
| Инструментальные произведения 29           |  |
| Клавишные инструменты29                    |  |
| Смычковые инструменты                      |  |
| Диссертации                                |  |

### КНИГИ, БРОШЮРЫ

#### Естественные науки

### 1. 26.8

Д 433

Дзержинский район = Дзяржынскі раён = Dzerzhinsk District : [фотоальбом] / [под ред.: Н. И. Синюкович, Н. С. Жензерова]. – Минск : РИФТУР ПРИНТ, 2014. – 175 с. : фот., ил.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 2. 22.1

Γ 558

#### Гляков, Петр Владимирович.

Основы высшей математики: учебное пособие для студентов вузов по специальности 1-21 04 01 Культурология (по направлениям) / П. В. Гляков, Т. И. Песецкая. — Минск: БГУКИ, 2012. — 193 с.: формулы, графики. — Указ.: с. 186-193. — Библиогр.: с.183-185 (27 назв.). — ISBN 978-985-6798-87-3.

Кол-во экземпляров: всего – 41. Сигла хранения: аб; кх; чз;

# Экономика. Экономические науки

#### 3. 65.2/4

H 19

### [Назайкин, Александр].

Копирайтинг: 7+ : как создавать тексты для литературы, кино, рекламы, СМИ, деловых коммуникаций, PR и SEO / Александр Назайкин. – Москва : КДУ : Университетская книга, 2017. – 314 с. – Библиогр.: с. 300-307. – ISBN 978-5-91304-703-8.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

### 4. 65.2/4

B 26

Веб-дизайн и реклама: учебная программа учреждения высшего образования по учебной дисциплине для специальности 1-21 04 01 Культурология направлениям), направления (по специальности 1-21 04 01-02 Культурология (прикладная), специализации 1-21 04 01-02 03 Менеджмент рекламы и общественных связей / Белорусский государственный университет культуры и искусств ; [сост. Т. В. Бачурина]. – [Минск] : [б. и.], 2017. – 12 с. : табл. – Библиогр.: с. 9-10 (28 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: си; ко; кх; чз;

#### 5. 65.2/4

К 63

#### Командышко, Елена Филипповна.

Арт-менеджмент: учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки 51.03.03 "Социально-культурная деятельность" (квалификация (степень) "бакалавр") / Е. Ф. Командышко. — Москва: ИНФРА-М, 2017. — 192, [1] с.: табл. — (Высшее образование — Бакалавриат). — Библиогр.: с. 176, в подстроч. примеч. — ISBN 978-5-16-012560-2 (print).

Кол-во экземпляров: всего – 3. Сигла хранения: аб; чз;

#### 6. 65.2/4

M 897

#### Музыкант, Валерий Леонидович.

Брендинг. Управление брендом : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению "Торговое дело" и по специальностям "Реклама", "Маркетинг" / В. Л. Музыкант. – Москва : РИОР : ИНФРА-М, [2017]. – 315 с. : схемы, табл., рис., фот., диагр. – (Высшее образование – Бакалавриат. Азбука рекламы). – ISBN 978-5-369-01236-9 (РИОР). – ISBN 978-5-16-006957-9 (ИНФРА-М, print).

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: аб; чз;

### Политика. Политические науки

#### 7. 66

A 437

**Актуальные направления идеологической работы в Республике Беларусь**: [научно-методическое пособие] / Академия управления при Президенте Республики Беларусь, Институт истории НАН Беларуси; [редкол.: М. Г. Жилинский и др.]. – Минск : Академия управления при Президенте Республики Беларусь, 2017. – 331 с. : ил., табл. – (В помощь руководителю). – Библиогр. в подстроч. примеч. – ISBN 978-985-527-344-9 (т. к.). – ISBN 978-985-527-366-1.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: чз;

#### 8. 66

Б 437

**Белорусский путь развития (вопросы и ответы)** : справочник / Академия управления при Президенте Республики Беларусь, Институт истории НАН Беларуси ; [под общ. ред. М. Г. Жилинского]. — Минск : Академия управления при Президенте Республики Беларусь, 2017. — 183, [1] с. : табл., ил. — (В помощь руководителю). — Библиогр. в подстроч. примеч. — ISBN 978-985-527-341-8 (т. к.). — ISBN 978-985-527-366-1.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: чз;

### 9. 66 H 832

Нормативное правовое обеспечение идеологической работы : сборник правовых актов / Национальный центр правовой информации Республики Беларусь ; [отв. за вып. Н. В. Судиловская]. — Минск : Национальный центр правовой информации Республики Беларусь, 2017. — 287, [1] с. — (Правовая библиотека НЦПИ) (В помощь руководителю). — Библиогр. в подстроч. примеч. — ISBN 978-985-7087-50-1 (т. к.). — ISBN 978-985-527-366-1.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: чз;

### Право. Юридические науки

#### 10. 67.4 K 578

**Кодэкс Рэспублікі Беларусь аб культуры** : уступае ў сілу з 3 лютага 2017 года / [адк. за вып. Н. В. Судзілоўская]. — Мінск : Нацыянальны цэнтр прававой інфармацыі Рэспублікі Беларусь, 2016. — 270, [1] с. — ISBN 978-985-7087-53-2.

Кол-во экземпляров: всего – 7. Сигла хранения: аб; си; чз;

### Культура. Культурология

# 11. 71.3(4)

К 309

### Качановский, Владимир Владимирович.

История культуры Западной Европы : [учебное пособие] / В. В. Качановский. — Минск : Экоперспектива, 1998. — 189, [1] с. — Библиогр.: с. 187-188, библиогр. в подстроч. примеч. — ISBN 985-6102-23-5. Кол-во экземпляров: всего — 7 . Сигла хранения: аб; чз;

#### 12. 71.4

0-664

### Орлова, Татьяна Дмитриевна.

Культура и менеджмент : пособие для студентов, обучающихся по специальностям 1-23 01 08 "Журналистика (по направлениям)", 1-23 01 07 "Информация и коммуникация", 1-23 01 10 "Литературная работа (по направлениям)" / Т. Д. Орлова, Е. А. Мальчевская. — Минск : БГУ, 2015. — 168, [2] с. : табл. — Библиогр.: с. 138 (9 назв.). — ISBN 978-985-566-209-0.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

#### 13. 71.4

C 692

Социально-культурный менеджмент : учебная программа учреждения высшего образования по учебной дисциплине для

специальности 1-21 01 14 Социально-культурная деятельность / Белорусский государственный университет культуры и искусств; [сост. Н. А. Ажойчик, И. А. Рябушкина]. – [Минск]: [б. и.], 2017. – 35 с.: табл. – Библиогр.: с. 25-33 (85 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

#### 14. 71.4

C 722

### Спирина, Елена Александровна.

Мультикультурализм как стратегия взаимодействия этнокультурных групп: [монография] / Е. А. Спирина; [среди рец.: А. И. Смолик]. — Минск: РИВШ, 2012. — 223 с.: схемы, цв. фот. — Библиогр.: с. 188-207 (313 назв.). — ISBN 978-985-500-531-6.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: аб; чз;

### 15. 71.4

Ф 591

Финансирование учреждений социокультурной сферы: учебная программа учреждения высшего образования по учебной дисциплине для специальности 1-21 04 01 Культурология (по направлениям), направления специальности 1-21 04 01-02 Культурология (прикладная). Раздел 2. Бухгалтерский учет и аудит / Белорусский государственный университет культуры и искусств; [сост. Н. А. Ажойчик]. – [Минск]: [б. и.], 2017. – 15 с.: табл. – Библиогр.: с. 12-13 (25 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

#### 16. 71

Ш 379

### Шевченко, Наталія Олександрівна.

Календарні системи світу як інтеграційна форма матеріальної і духовної культури : монографія / Н. О. Шевченко. — Київ : [б. в.], 2017. — 359 с. : іл. — Бібліогр.: с. 261-294 (525 назв.). — ISBN 978-966-452-251-6.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

## 17. 71.4

Э 35

Эканоміка і менеджмент у сферы культуры : [манаграфія] / Інстытут культуры Беларусі ; [навук. рэд.: І. Б. Лапцёнак (гал. рэд.) і інш.]. — Мінск : Інстытут культуры Беларусі, 2016. — 191 с. : мал., табл. — Бібліягр. у канцы арт. — ISBN 978-985-7045-35-8.

Кол-во экземпляров: всего – 15. Сигла хранения: аб; ИПК; кх; чз;

### 18. 71.4

**340** 

Экономика культуры: учебная программа учреждения высшего образования по учебной дисциплине для специальности 1-21 04 01 Культурология (по направлениям), направления специальности 1-21 04 01-02 Культурология (прикладная) / Белорусский государственный

университет культуры и искусств ; [сост. С. И. Булойчик]. – [Минск] : [б. и.], 2017. – 17, [1] с. : табл. – Библиогр.: с. 11-15 (46 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 5 . Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

#### Образование. Педагогические науки

### 19. 74.0 Д 692

Дорожная карта информатизации: от цели к результату: тезисы докладов IV Открытой международной научно-практической конференции (16-17 февраля 2017 г., г. Минск, Беларусь) / Комитет по образованию Мингорисполкома [и др.]; [под общ. ред. Т. И. Мороз]. – Минск: МГИРО, 2017. – 127 с. – Библиогр. в конце ст. – ISBN 978-985-6864-43-1.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

### 20. 74.04 M 735

Многоуровневое профессиональное образование : материалы Международной научно-практической конференции : международный проект TEMPUS "Поддержка треугольника знаний в Беларуси, Украине и Молдове", Минск, 21-22 мая 2015 г. / Белорусский национальный технический университет, Республиканский институт инновационных технологий ; [техн. ред. О. В. Песенько]. – Минск : БНТУ, 2015. – 280, [1] с. : рис., табл. – Библиогр. в конце ст. – ISBN 978-985-550-709-4.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: кх;

### 21. 74.48

C 572

Содержание и методика психолого-педагогической подготовки преподавателя высшей школы: компетентностный подход / Белорусский государственный педагогический университет им. М. Танка, Институт управления образованием Российской академии образования; [авт.: О. Б. Даутова и др.; под общ. ред. А. И. Жука]. – Минск: БГПУ, 2017. — 371 с.: рис., табл. — Библиогр.: с. 199-207 (99 назв.), в подстроч. примеч., в прил. — ISBN 978-985-541-332-6.

Кол-во экземпляров: всего – 20 . Сигла хранения: аб; ИПК; чз;

# 22. **74.48**

C 916

Сучасная дадатковая адукацыя дарослых у сферы культуры: навукова-метадычнае забеспячэнне і павышэнне якасці адукацыі : [зборнік артыкулаў] / Інстытут культуры Беларусі ; [уклад.: І. Б. Лапцёнак ; рэдкал.: І. Б. Лапцёнак (гал. рэд.) і інш.]. — Мінск : Інстытут культуры Беларусі, 2016. — 167 с. : іл., табл., схемы. — Бібліягр. у канцы арт. — ISBN 978-985-7045-33-4.

Кол-во экземпляров: всего – 22 . Сигла хранения: аб; ИПК; кх; чз;

### 23. 74.4 T 338

**Теория и методика профессионального образования** : сборник научных статей. Вып. 3 / [редкол.: А. Х. Шкляр (пред. ред. кол.) и др.]. — Минск : РИПО, 2016. — 239 с. : табл. — Библиогр. в конце ст. — ISSN 2313-4399.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

#### 24. 74

У 932

Ушакова, Валентина Михайловна.

Педагогика: учебно-методическое пособие для студентов вузов, обучающихся по непедагогическим специальностям / В. М. Ушакова. — Минск: Зорны Верасок, 2014. — 394, [1] с.: схемы, табл. — Библиогр. в конце модулей. — ISBN 978-985-7068-16-6.

Кол-во экземпляров: всего – 36. Сигла хранения: аб; чз;

# Физическая культура и спорт

#### 25. 75

Φ 505

**Физическая культура**: типовая учебная программа для учреждений высшего образования / Республиканский институт высшей школы; [сост.: В. А. Коледа (отв. ред.), Е. К. Кулинкович, И. И. Лосева и др.]. – Минск: РИВШ, 2017. – 33 с.: табл. – Библиогр.: с. 24-26 (33 назв.), в тексте.

Кол-во экземпляров: всего -5 . Сигла хранения: аб; ко; си; чз;

# Средства массовой информации. Книжное дело

#### **26. 76.1**

M 352

**Матэрыялы міжнароднага кангрэса "500 гадоў беларускага кнігадрукавання"** : XIII Міжнародныя кнігазнаўчыя чытанні, Мінск, 14-15 верасня 2017 г. У 2 ч. Ч. 1 / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [склад. А. А. Суша ; навук. рэд. Р. С. Матульскі]. — Мінск : Нацыянальная бібліятэка Беларусі, 2017. — 360 с. : табл. — Бібліягр. у канцы арт. — ISBN 978-985-7125-32-6 (ч. 1).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

#### 27. 76.1

M 352

**Матэрыялы міжнароднага кангрэса "500 гадоў беларускага кнігадрукавання"** : XIII Міжнародныя кнігазнаўчыя чытанні, Мінск, 14-15 верасня 2017 г. У 2 ч. Ч. 2 / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [склад. А. А. Суша ; навук. рэд. Р. С. Матульскі]. — Мінск :

Нацыянальная бібліятэка Беларусі, 2017. – 290 с. : табл., схемы. – Бібліягр. у канцы арт. – ISBN 978-985-7125-33-3 (ч. 2).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

#### **28.** 76.17

P 794

#### Ротько, Татьяна Владимировна.

Миниатюрная книга как произведение искусства : автореферат диссертации ... кандидата искусствоведения: 17.00.09 — Теория и история искусства / Ротько Татьяна Владимировна ; [науч. рук. Прокопцова В. П.]. — Минск : [б. и.], 2017. — 23, [1] с. — Библиогр.: с. 20-21 (11 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: эб;

### Культурно-досуговая деятельность

#### 29. 77.4

A 437

Актуальныя аспекты культурна-адпачынкавай дзейнасці ў аграгарадках і сельскай мясцовасці / Інстытут культуры Беларусі ; [уклад.: І. Б. Лапцёнак, А. І. Сцепанцоў, Л. Ф. Жмачынская ; пад агул. рэд. І. Б. Лапцёнак]. — Мінск : Інстытут культуры Беларусі, 2016. — 173 с. : іл., табл. — Бібліягр. у падрадк. заўв. — ISBN 978-985-7045-30-3.

Кол-во экземпляров: всего – 25. Сигла хранения: аб; ИПК; кх; чз;

#### 30. 77.2

M 152

## Макарова, Елена Александровна.

Технологии культурно-досуговой деятельности : методическое пособие для работников культуры / Е. А. Макарова, С. Б. Мойсейчук, И. Л. Смаргович ; [среди рец. Н. Н. Королев]. — Минск : Владимир Сивчиков, 2016. — 174 с. : рис. — Библиогр. в конце разд. — ISBN 978-985-7030-24-8.

Кол-во экземпляров: всего – 7. Сигла хранения: аб; чз;

### 31. 77

**O-641** 

**Организация деятельности учреждений культуры клубного типа**: учебное пособие для вузов, ведущих подготовку по направлению «Педагогическое образование» / М. В. Воротной [и др.]; под общ. ред. Н. П. Гончаровой. — Санкт-Петербург: Лань: Планета музыки, 2015. — 442, [1] с.: табл. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). — Библиогр. в конце подразделов и в подстроч. примеч. — ISBN 978-5-8114-1839-8.

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: аб; чз;

#### 32. 77

**Y** 20

Уводзіны ў спецыяльнасць: вучэбная праграма ўстановы вышэйшай адукацыі па вучэбнай дысцыпліне для спецыяльнасці 1-23 01 14 Сацыяльна-культурная дзейнасць / Беларускі дзяржаўны універсітэт культуры і мастацтваў; [склад. А. П. Байко]. — [Мінск]: [б. в.], 2017. — 15 с.: табл. — Бібліягр.: с. 12-14 (24 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

# Библиотечная, библиографическая и научно-информационная деятельность

### Библиотечная, библиографическая и научно-информационная деятельность в иелом

#### **33. 78.0**

Б 594

Бібліотека і книга у цифровому медіасвіті : матеріали II науково-практичної Всеукраїнської студентської конференції, 23 верасня 2016 року, м. Київ / Українська бібліотечна асоціація, імені Бориса Киівський університет Грінченка. Кафедра бібліотекознавства та інформологіі ; [редкол.: Г. В. Горбенко і інш.]. – Київ: [б. в.], 2017. – 180, [1] с.: мал. – Бібліогр. в кінці ст.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

#### **34. 78.0**

C 383

### Синеокий, Олег Владимирович.

Фонодокумент в мировом коммуникационном пространстве: эволюция, современное состояние, направления трансформаций специальный международный научно-реферативный выпуск материалам диссертации на соискание научной степени доктора наук по социальным коммуникациям 27.00.02 Документоведение, архивоведение / Синеокий Олег Владимирович. – Запорожье: Статус, 2017. — 151, [22] с.: рис., табл., диагр., схемы. — (Постдиссертационное издание). – Библиогр.: с. 148-151 (41 назв.), в подстроч. примеч. – ISBN 978-617-7353-51-4.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

#### Библиотечное дело. Библиотековедение

#### **35. 78.3**

3-41

#### Збанацька, Оксана Миколаївна.

Розвиток інформаційно-пошукових мов у пошукових системах

бібліотек і архівів : монографія / Оксана Збанацька. — Київ : [б. в.], 2017. — 353 с. : табл., іл. ; 20х15 см. — Бібліогр.: с. 254-324 (725 назв.). — ISBN 978-966-452-245-5 : 4.40.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

#### **36. 78.3**

3-46

Здабыткі : дакументальныя помнікі на Беларусі. Вып. 20 / Нацыянальная бібліятэка Беларусі ; [склад.: Т. А. Сапега, А. А. Суша ; рэдкал.: Р. С. Матульскі (гал. рэд.), В. Е. Лявончыкаў, А. І. Смолік і інш.]. — Мінск : Нацыянальная бібліятэка Беларусі, 2017. — 278 с. : фат., табл. — Бібліягр. у канцы арт. — ISSN 1726-5800.

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: аб; ИПК; чз;

#### 37. 78.3

Л 971

### Ляйко, Ніна Андрэеўна.

Каталагізацыя дакументаў. Бібліяграфічны запіс. Бібліяграфічнае апісанне : вучэбны дапаможнік для студэнтаў спецыяльнасці "бібліятэказнаўства і бібліяграфія" / Н. А. Ляйко, А. І. Фядорына ; [рэц.: Т. В. Кузьмініч, В. М. Бігеза]. — Мінск : [б. в.], 2006. — 178, [1] с. — Бібліягр.: с. 171-176 (62 назв.). — ISBN 985-6579-92-9.

Кол-во экземпляров: всего – 139. Сигла хранения: аб; кх; чз;

### **38. 78.3**

П 68

Прававое забеспячэнне дзейнасці бібліятэк : вучэбная праграма ўстановы вышэйшай адукацыі па вучэбнай дысцыпліне для спецыяльнасці 1-23 01 11 Бібліятэчна-інфармацыйная дзейнасць (па напрамках), напрамку спецыяльнасці 1-23 01 11-01 Бібліятэчна-інфармацыйная дзейнасць (менеджмент) / Беларускі дзяржаўны універсітэт культуры і мастацтваў ; [склад. Ю. М. Галкоўская]. – [Мінск]: [б. в.], 2017. – 26 с. : табл. – Бібліягр.: с. 16-18 (20 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

### 39. 78.3

y 599

Універсальная дзесятковая класіфікацыя: звыш 10 000 асноўных і дапаможных класаў / Аб'яднаны інстытут праблем інфарматыкы Нацыянальнай акадэміі навук Беларусі, Нацыянальная бібліятэка Беларусі; [рэдкал.: Ю. С. Гецэвіч, С. А. Пугачова, Г. Р. Станіславенка і інш.]. — Мінск: Нацыянальная бібліятэка Беларусі, 2016. — 367 с. — ISBN 978-985-7039-88-3.

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: каб. 422; ко; си; чз;

### Научно-информационная деятельность

#### 40. 78.6

**У** 677

Управление информационными ресурсами : материалы IX Международной научно-практической конференции (Минск, 21 ноября 2012 г.) / Академия управления при Президенте Республики Беларусь ; [редкол.: А. В. Ивановский и др.]. — Минск : [б. и.], 2012. — 294 с. : табл., рис. — Библиогр. в конце ст. — ISBN 978-985-527-112-4.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: кх;

#### 41. 78.6

**У** 677

Управление информационными ресурсами : материалы X Международной научно-практической конференции (Минск, 13 декабря 2013 г.) / Академия управления при Президенте Республики Беларусь ; [редкол.: А. В. Ивановский и др.]. – Минск : [б. и.], 2013. – 205 с. : табл., рис. – Библиогр. в конце ст. – ISBN 978-985-527-184-1.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: кх;

#### 42. 78.6

**У** 677

Управление информационными ресурсами : материалы XI Международной научно-практической конференции (Минск, 12 декабря 2014 г.) / Академия управления при Президенте Республики Беларусь ; [редкол.: А. В. Ивановский и др.]. — Минск : [б. и.], 2014. — 335 с. : табл., рис. — Библиогр. в конце ст. — ISBN 978-985-527-230-5. Кол-во экземпляров: всего — 1 . Сигла хранения: кх;

#### 43. 78.6

**У** 677

Управление информационными ресурсами : материалы XIII Международной научно-практической конференции (Минск, 9 декабря 2016 г.) / Академия управления при Президенте Республики Беларусь ; [редкол.: А. В. Ивановский и др.]. — Минск : [б. и.], 2016. — 419, [1] с. : табл., рис. — Библиогр. в конце ст. — ISBN 978-985-527-348-7. Кол-во экземпляров: всего — 1 . Сигла хранения: кх;

# Охрана памятников истории и культуры. Музейное дело. Выставочное дело. Архивное дело

#### 44. 79

H 50

Нематериальное культурное наследие: современное состояние, риски, проблемы сохранения и актуализации: материалы научно-практической конференции / Могилевский областной методический центр народного творчества и культурно-просветительской работы;

[сост. Волчкова В. И.]. – Могилев : [б. и.], 2015. – 203 с. : фот., табл. – Библиогр. в конце ст.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

#### Языкознание

#### 45. 81.432.4

Б 189

#### Байков, Владимир Дмитриевич.

Новый немецко-русский, русско-немецкий словарь : 20000 слов и словосочетаний / Владимир Байков, Иобст Бёме. — Москва : Эксмо, 2014. — 569, [2] с. — (Словари). — ISBN 978-5-699-62658-8.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 46. 81.432.1

К 889

#### Кудрявцев, Александр.

Англо-русский, русско-английский словарь / А. Кудрявцев, А. Пчёлка, Д. Фискин. — [4-е изд.]. — Минск: Попурри, 2014. — 955, [4] с.: табл. — Библиогр.: с. 957. — ISBN 978-985-15-2239-8.

Кол-во экземпляров: всего – 3. Сигла хранения: аб;

#### 47. 81.432.1

M 982

### Мюллер, Владимир Карлович.

Англо-русский, русско-английский словарь / В. К. Мюллер. – Москва : ACT, [2017]. – 636, [1] с. – (Карманная библиотека словарей). – ISBN 978-5-17-096429-1.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: аб;

#### 48. 81.432.1

M 982

#### Мюллер, Владимир Карлович.

Современный англо-русский словарь в новой редакции : 120000 слов / В. К. Мюллер. – Москва : Аделант, 2014. – 799 с. – ISBN 978-5-93642-328-4.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

### 49. 81.432.4

H 501

Немецко-русский. Русско-немецкий словарь для школьников с приложением: около 40 000 слов и словосочетаний / под общ. ред. Е. И. Лазаревой. — Москва: ACT, [2014]. — 573, [2] с.: табл. — (Лучшие современные словари). — ISBN 978-5-17-084912-3.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: аб; си;

#### 50. 81.432.1

P 895

Русско-английский словарь ; Англо-русский словарь. – Минск :

Харвест; Москва: ACT, 2002. – 591 с., 543 с. – ISBN 985-13-0647-9. Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 51. 81

P 837

#### Руженцева, Наталья Борисовна.

Стилистика и литературное редактирование рекламных и PR-текстов: учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по направлениям подготовки (специальностям) "Связи с общественностью" и "Реклама" / Н. Б. Руженцева. — 3-е изд., стереотип. — Москва: Флинта: Наука, 2017. — 179, [1]: табл. — Библиогр.: с. 179-180. — ISBN 978-5-9765-1217-7.

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: аб; чз;

#### 52. 81.432.1

P 895

**Русско-английский, англо-русский словарь школьника**. — Минск : Современное слово, 2002. — 479 с. — ISBN 985-443-181-9.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 53. 81.432.4

C 481

**Словарь немецко-русский, русско-немецкий** : 20000 слов, выражений и оборотов / [сост. М. А. Голденков]. — Минск : Букмастер, 2013.-478, [1] с. — ISBN 978-985-549-662-6.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 54. 81.432.1

C 866

#### Стронг, Алексей Вячеславович.

Англо-русский, русско-английский словарь с транскрипцией в обеих частях / А. В. Стронг. – Москва : Аделант, 2014. – 799 с. – ISBN 978-5-93642-326-0.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 55. 81.432,1

F 20

Falla, Tim.

Solutions. Elementary: Student's Book / Tim Falla, Paul A. Davies. – Oxford: Oxford University Press, 2015. – 137 p.: il. + 1 electronic optical disc (CD-ROM). – ISBN 978-0-19-455150-2.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: аб;

#### 56. 81.432.1

F 20

Falla, Tim.

Solutions. Elementary: Workbook / Tim Falla, Paul A. Davies. – Oxford: Oxford University Press, 2015. – 120 p.: il. – ISBN 978-0-19-455155-7.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: аб;

#### 57. 81.432.1

S 70

**Solutions. Elementary**: Teacher's Book / Marta Uminska [и др.]. – Oxford: Oxford University Press, 2015. – 142 р.: il. – ISBN 978-0-19-455162-5: 30.00.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### Литературоведение

#### **58. 83.3(4/8)-8**

Γ 147

### Гайба, Мікалай Паўлавіч.

Сэрцу мілая айчына : вобраз Радзімы ў жыцці і творчасці Адама Міцкевіча / Мікалай Гайба. — Баранавічы : БелАниГал, 2011. — 103, [8] с. : іл. — Спіс іл.: с. 105. — Бібліягр.: с. 107-109, с. 111. — ISBN 978-985-6774-08-2.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 59. 83.3(4Беи)

П 342

### Пісарэнка, Алена Міхайлаўна.

Філалагічны аналіз мастацкага тэксту : вучэбны дапаможнік для студэнтаў устаноў вышэйшай адукацыі па спецыяльнасцях "Беларуская філалогія", "Народная творчасць", "Культуралогія", "Бібліятэчна-інфармацыйная дзейнасць" / А. М. Пісарэнка. — Мінск : Народная асвета, 2017. — 173, [2] с. — Бібліягр.: с. 171-174 (63 назв.). — ISBN 978-985-03-2810-6.

Кол-во экземпляров: всего -15 . Сигла хранения: аб; кх; чз;

### Художественная литература (произведения)

### Русская литература (произведения)

### 60. 84(2)6

A 196

### Аверченко, Аркадий Тимофеевич (1881-1925).

Рассказы / Аркадий Аверченко ; [сост., вступ. ст. П. Горелова] ; Тэффи. Рассказы / Тэффи [сост., вступ. ст. Е. Трубиловой]. – Москва : Молодая гвардия, 1990. – 479, [1] с. – (Возвращение ; т. 7). – ISBN 5-235-01547-9.

Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;

#### 61. 84(2)6

A 442

#### Акунин, Борис.

Внеклассное чтение: [роман]. Т. 1 / Борис Акунин. - Москва: АСТ,

2013. – 396, [1] c. – ISBN 978-5-17-077212-4.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### **62.** 84(2)1

Д 706

#### Достоевский, Федор Михайлович (1821-1881).

Братья Карамазовы : роман / Федор Достоевский. – Москва : Эксмо, 2014. – 798, [1] с. – (Русская классика). – ISBN 978-5-699-45818-9.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 63. 84(2)1

**O**-777

#### Островский, Александр Николаевич.

Пьесы / А. Н. Островский. – Ленинград : Художественная литература, 1986. – 382, [2] с. – (Классики и современники. Русская классическая литература).

Кол-во экземпляров: всего – 24. Сигла хранения: аб; кх;

### 64. 84(2)6

P 152

### Радзинский, Эдвард Станиславович.

Приятная женщина с цветком и окнами на север / Эдвард Радзинский. — Москва: ACT: ACT MOCKBA, 2003. — 266 с. — ISBN 978-5-17-043669-9 (ООО "Издательство ACT").

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

### **65.** 84(2)1

**4-563** 

#### Чехов, Антон Павлович.

Пьесы / А. П. Чехов ; [вступ. ст. В. Рынкевича]. — Москва : Художественная литература, 1982. — 301, [2] с. — (Классики и современники. Русская классическая литература). — Библиогр. в примеч. и подстроч. примеч.

Кол-во экземпляров: всего -22 . Сигла хранения: аб; чз;

### 66. 84(2)

Ю 47

**Юмор серьезных писателей** / [вступ. ст. и сост. Ф. Кривина]. – Москва : Художественная литература, 1990. – 446, [1] с. – (Классики и современники). – ISBN 5-280-01011-1.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

### Белорусская литература (произведения)

#### 67. 84(4Беи)

Б 43

**Беларуская літаратура** : хрэстаматыя / [склад.: У. В. Адамчык, М. В. Адамчык]. – Мінск : Сучасны літаратар, 2004. – 1007 с. – ISBN

985-14-0585-X.

Кол-во экземпляров: всего – 18. Сигла хранения: аб;

#### 68. 84(4Беи)

И 761

### Іпатава, Вольга Міхайлаўна.

Выбраныя творы / Вольга Іпатава ; аўт. праекта і гал. рэд. К. Цвірка ; [уклад. і прадм. Л. Савік]. — Мінск : Кнігазбор, 2014. — 588 с., [4] л. іл. — (Беларускі кнігазбор. Серыя 1, Мастацкая літаратура). — ISBN 978-985-7089-84-0.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 69. 84(4Беи)

К 215

### Караткевіч, Уладзімір Сямёнавіч.

Дзікае паляванне караля Стаха : апошняя аповесць "Сямейных паданняў роду Яноўскіх", расказаная Андрэем Беларэцкім / Уладзімір Караткевіч ; [рэд. рада: Арлоў У. А. і інш.]. — Мінск : Попурри, [2015]. — 300, [2] с. — (Мая беларуская кніга). — ISBN 978-985-15-2483-5.

Кол-во экземпляров: всего – 4. Сигла хранения: аб;

#### 70. 84(4Беи)

Л 266

#### Ластоўскі, Вацлаў Юстынавіч.

Лабірынты : выбранныя творы / Вацлаў Ластоўскі ; [рэд. рада: Арлоў У. А. і інш.]. — Мінск : Попурри, [2015]. — 173, [2] с. — (Мая беларуская кніга). — ISBN 978-985-15-2281-7.

Кол-во экземпляров: всего – 6. Сигла хранения: аб;

### 71. 84(4Беи)

Ф 84

Францыск Скарына і сучаснасць : зборнік п'ес / Нацыянальная бібліятэка Беларусі, Рэспубліканскі тэатр беларускай драматургіі, Цэнтр беларускай драматургіі ; [склад. А. А. Суша ; рэдкал.: У. М. Карачэўскі (старшыня) і інш.]. — Мінск : Нацыянальная бібліятэка Беларусі, 2017. — 334, [1] с. : іл., партр. — ISBN 978-985-7125-09-8.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

### 72. 84(4Беи)

Ц 286

### Цвірка, Кастусь.

Выбраныя творы / Кастусь Цвірка ; аўт. праекта і гал. рэд. К. Цвірка ; [уклад. А. Клышкі ; прадм. А. Вярцінскага ; каментар аўтара]. — Мінск : Кнігазбор, 2012. — 604 с., [4] л. іл. — (Беларускі кнігазбор. Серыя 1, Мастацкая літаратура). — ISBN 978-985-7007-29-5.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

### Зарубежная литература (произведения)

#### 73. 84(4/8)

A 767

### Аполлинер, Гийом.

Мост Мирабо = Le pont Mirabeau : [избранные стихотворения] / Гийом Аполлинер ; [пер. с фр. и вступ. ст. М. Яснова]. — Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2010. — 307, [2] с. — (Bilingua). — ISBN 978-5-9985-0904-9.

Кол-во экземпляров: всего – 4. Сигла хранения: аб;

#### 74. 84(4/8)

**B31** 

#### Вербер, Бернар.

Древо возможного и другие истории = L'arbre des possibles : [рассказы] / Бернар Вербер ; [пер. с фр. К. В. Левиной]. – Москва : Geleos Publishing House : РИПОЛ КЛАССИК, 2011. – 286, [1] с. – (Pocket@Travel). – ISBN 978-5-412-00264-4.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### **75.** 84(4/8)

**B** 31

### Вербер, Бернар.

Наши друзья Человеки = Nos amis les humanis / Бернар Вербер; [пер. с фр. К. В. Левиной]. — Москва : Geleos Publishing House : РИПОЛ КЛАССИК, 2012. — 205, [1] с. — (Pocket@Travel). — ISBN 978-5-412-00279-8. Кол-во экземпляров: всего — 1. Сигла хранения: аб;

**76.** 84(4/8)

**B** 31

#### Вербер, Бернар.

Последний секрет = L'ultime secret : [роман] / Бернар Вербер ; [пер. с фр. Ю. Ватагиной]. — Москва : Geleos Publishing House : РИПОЛ КЛАССИК, 2011.—381, [2] с.—(Pocket@Travel).—ISBN 978-5-412-00267-5.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 77. 84(4/8)

**B** 31

### Вербер, Бернар.

Революция муравьев = La revolution des fourmis : [роман] / Бернар Вербер ; [пер. с фр. К. В. Левиной]. – Москва : Geleos Publishing House : РИПОЛ КЛАССИК, 2011. – 537, [3] с. – (Pocket@Travel). – ISBN 978-5-412-00272-9.

Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;

#### **78.** 84(4/8)

**B31** 

#### Вербер, Бернар.

Энциклопедия относительного и абсолютного знания = L'encyclopedie

du savoir relatif et absolu / Бернар Вербер ; [пер. с фр. К. В. Левиной]. – Москва : Geleos Publishing House : РИПОЛ КЛАССИК, 2011. – 286, [1] c. – (Pocket@Travel). – ISBN 978-5-412-00273-6.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### **79.** 84(4/8)

К 129

Каген, Лесли.

Насвистывая в темноте : [роман] / Лесли Каген ; [пер. с англ. А. Б. Ковжун]. – Москва : Эксмо : Фантом Пресс, 2014. – 317, [1] с. – (Все оттенки тайны). – ISBN 978-5-699-72472-7.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 80. 84(4/8)

M 179

#### Макьюэн, Иэн.

Утешение странников : [роман] / Иэн Макьюэн ; [пер. с англ. В. Михайлина]. – Москва : ЭКСМО, 2010. – 207 с. – (Интеллектуальный бестселлер). – ISBN 978-5-699-40957-0.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 81. 84(4/8)

П 14

#### Паланик, Чак.

Кто все расскажет : [роман] / Чак Паланик ; [пер. с англ. Ю. Антоновой]. – Москва : Астрель, 2012. – 286, [1] с. – (Альтернатива). – ISBN 978-5-271-41855-6.

Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;

#### 82. 84(4/8)

P 494

#### Риддл, А. Дж.

Ген Атлантиды : [роман] / А. Дж. Риддл ; [пер. с англ. А. В. Филонова]. – Москва : Эксмо, 2015. – 508, [2] с. – (Цивилизация зеро). – ISBN 978-5-699-78161-4.

Кол-во экземпляров: всего -1 . Сигла хранения: аб;

#### 83. 84(4/8)

P 582

### Робертс, Нора.

Дуэт смерти : [роман] / Нора Робертс ; [пер. с англ. Н. А. Мироновой]. – Москва : Эксмо, 2012. – 478 с. – ISBN 978-5-699-54473-8.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 84. 84(4/8)

C 138

#### Саган, Франсуаза.

Здравствуй, грусть : [романы] / Франсуаза Саган ; [пер. с франц. Ю. Р. Яхниной, А. К. Борисовой, Т. А. Ворсановой и др.]. – Москва :

ЭКСМО; , 2012. – 796, [2] с. – (Bibliotheca). – ISBN 978-5-699-53708-2.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 85. 84(4/8)

C 20

Сарамаго, Жозе.

Каин: [роман] / Жозе Сарамаго; [пер. с англ. А. Богдановского]. – Москва: Эксмо, 2012. – 221 с. – ISBN 978-5-699-60567-5.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 86. 84(4/8)

T 522

Толкин, Джон Рональд Руэл.

Хоббит : [повесть] / Джон Р. Р. Толкин ; [пер. с англ. К. Королева]. – Москва : АСТ, 2014. – 284, [1] с. – ISBN 978-5-17-082772-5.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 87. 84(4/8)

Φ 737

Флэгг, Фэнни.

Рай где-то рядом : [роман] / Фэнни Флэгг ; [пер. с англ. М. Извековой]. – Москва : Эксмо, 2011. – 413, [2] с. – (Pocket book). – ISBN 978-5-699-53598-9.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 88. 84(4/8)

X 159

Хайсмит, Патриция.

Два лика января : [роман] / Патриция Хайсмит ; [пер. с англ. А. Васильева]. – Москва : ЭКСМО, 2012. – 463 с. – (Интеллектуальный бестселлер). – ISBN 978-5-699-54993-1.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

### 89. 84(4/8)

X 159

Хайсмит, Патриция.

Незнакомцы в поезде : [роман] / Патриция Хайсмит ; [пер. с англ. Е. Алексеевой]. — Москва : ЭКСМО, 2014. — 382 с. — (Интеллектуальный бестселлер). — ISBN 978-5-699-71361-5.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### 90. 84(4/8)

X 452

Хили, Эмма.

Найти Элизабет : [роман] / Эмма Хили ; [пер. с англ. А. В. Бушуева]. – Москва : Эксмо, 2014. – 380, [2] с. – (Все оттенки тайны). – ISBN 978-5-699-71856-6.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: аб;

#### Искусство. Искусствознание

#### 91. 85

П 686

Праграма вучэбнай і вытворчай практыкі : для спецыяльнасці 1-21 04 02 Мастацтвазнаўства (па напрамку), напрамку спецыяльнасці 1-21 04 02-05 Мастацтвазнаўства (інтэграванае), спецыялізацыі 1-21 04 02-05 01 Кампаратыўнае мастацтвазнаўства / Беларускі дзяржаўны ўніверсітэт культуры і мастацтваў ; [склад.: Д. С. Скачкоў, С. І. Уланоўская]. – [Мінск] : [б. в.], 2017. – 17 с. : табл.

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: си; ко; кх; чз;

### 92. 85.03(4Беи)

Ч-27

**IV Няфёдаўскія чытанні "Беларускае мастацтва: гісторыя і сучаснасць"** : матэрыялы рэспубліканскай навукова-творчай канферэнцыі, 24 сакавіка 2011 года / Беларуская дзяржаўная акадэмія мастацтваў ; [рэд. кал.: Вінакурава С. П. і інш.]. — Мінск : [б. в.], 2011. — 327 с. — Бібліягр. у канцы арт. і ў падрадк. заўв.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: кх;

### Изобразительное искусство и архитектура

#### 93. 85.12

Γ 516

Гісторыя дэкаратыўна-прыкладнога мастацтва : вучэбная праграма ўстановы вышэйшай адукацыі па вучэбнай дысцыпліне для спецыяльнасці 1-15 02 01 Дэкаратыўна-прыкладное мастацтва (па напрамках), напрамку спецыяльнасці 1-15 02 01-07 Дэкаратыўна-прыкладное мастацтва (рэстаўрацыя вырабаў) / Беларускі дзяржаўны ўніверсітэт культуры і мастацтваў ; [склад. Л. У. Дамнянкова]. — [Мінск] : [б. в.], 2017. — 32 с. : табл. — Бібліягр.: с. 29-30 (22 назв.).

Кол-во экземпляров: всего -5 . Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

# 94. 85.11

К 322

**Джакомо Кваренги**: [фотоальбом] / [гл. ред. А. Барагамян; авт. текста Л. Зимина]. – Москва: Комсомольская правда: Директ-Медиа, 2015. – 69, [2] с.: фот., ил. – (Великие архитекторы).

Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;

#### 95. 85.12

 $\Pi$  777

### Прищенко, Світлана Валеріївна.

Основи рекламного дизайну: підручник / Світлана Прищенко, Євген Антонович. – Київ: [б. и.], 2017. – 381 с.: іл. – Бібліогр.: с. 223-234

(171 назв.). – ISBN 978-966-452-242-4.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

#### 96. 85.12

C 224

#### Сахута, Яўген Міхайлавіч.

Беларускае народнае кавальства / Я. М. Сахута. – Мінск : Беларусь, 2015. – 173, [1] с. : іл. – Бібліяграфія ў падрадковых заўвагах. – ISBN 978-985-01-1131-9

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

#### 97. 85.1

T 281

**Твори** Севастопольских художників, 1884-2006 : [альбом] / Севастопольский художній музей імені М. П. Крошицького ; [авт.-укл.: Н. Бендюкова, Г. Лесич, Р. Попова]. — Сімферополь ; Севастополь : АнтіквА, [2006]. — 157 с. : іл. — Бібліогр. в приміт. — ISBN 978-966-2930-24-5. **Кол-во экземпляров:** всего — 1 . Сигла хранения: чз;

### 98. 85.11(4Беи)

T 789

#### Трусаў, Алег Анатольевіч.

Кароткая гісторыя архітэктуры Беларусі / Алег Трусаў. – Мінск : Харвест, 2015. – 463 с. : фат., рэпрад., мал., схемы. – Бібліягр.: с. 455-456. – ISBN 978-985-18-3583-2.

Кол-во экземпляров: всего – 23. Сигла хранения: аб; чз;

### 99. 85.103(4/8)

Ш 675

#### Шкор, Лидия Александровна.

Художественное творчество женщин в европейском искусстве XIV – первой половины XIX вв. (на материале живописи и музыки) : [монография] / Шкор Лидия Александровна. – Минск : Энциклопедикс, 2014. – 124 с., [4] с. цв. репрод. – Библиогр.: с. 114-124 (153 назв.). – ISBN 978-985-7090-36-5.

Кол-во экземпляров: всего -3 . Сигла хранения: аб; чз;

### 100. 85.143(4/8)-8

A 81

**The art of Shneider Vladimir**: monographia / editor Tami Hait. – Second ed. – Israel; Beer-Sheva, 2017. – 125, [1] c.: ill., portr. – ISBN 978-965-91996-1-7.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

#### Музыка

#### 101. 85.314

Γ 242

#### Гаўрына, Ларыса Мікалаеўна.

Хоразнаўства : курс лекцый для студэнтаў устаноў вышэйшай адукацыі па спецыяльнасці 1-18 01 01 Народная творчасць (па напрамках), напрамку спецыяльнасці 1-18 01 01-01 Народная творчасць (харавая музыка), спецыялізацыі 1-18 01 01-01 02 Харавая музыка народная / Л. М. Гаўрына. — Мінск : БДУКМ, 2014. — 249, [2] с. : табл., нот. прыклады. — Бібліягр.: с. 246-250 (62 назв.). — ISBN 978-985-522-112-9.

Кол-во экземпляров: всего – 31. Сигла хранения: кх; на; чз;

#### 102. 85.314

Д 906

Дырыжыраванне : тыпавая вучэбная праграма па вучэбнай дысцыпліне для спецыяльнасці 1-18 01 01 Народная творчасць (па напрамках), напрамку спецыяльнасці 1-18 01 01-01 Народная творчасць (харавая музыка), спецыялізацыі 1-18 01 01-01 01 Харавая музыка акадэмічная / Вучэбна-метадычнае аб'яднанне вышэйшых навучальных устаноў Рэспублікі Беларусь па адукацыі ў галіне культуры і мастацтваў ; [склад.: А. В. Пякуцька, Я. М. Рэутовіч, В. М. Новік]. – [Мінск] : [б. в.], 2017. – 26 с. : табл. – Бібліягр.: с. 14-15 (19 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

#### 103. 85.31

К 637

**Композиция**: типовая учебная программа по учебной дисциплине для специальности 1-17 03 01 Искусство эстрады (по направлениям), направления специальности 1-17 03 01-02 Искусство эстрады (компьютерная музыка) / Белорусский государственный университет культуры и искусств; [сост. А. В. Цапко]. — Минск: [б. и.], 2017. — 13 с.: табл. — Библиогр.: с. 11-12 (23 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

### 104. 85.31

К 858

#### Крючков, Николай Александрович.

Искусство аккомпанемента как предмет обучения: учебное пособие / Н. А. Крючков. — 2-е изд., испр. — Санкт-Петербург; Москва; Краснодар: Лань: Планета музыки, 2017. — 110, [1] с.: ил., нот. примеры. — (Учебники для вузов. Специальная литература). — Библиогр. в подстроч. примеч. — ISBN 978-5-8114-2663-8 (Издательство "Лань").

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

#### 105. 85.314

Д 769

Міхась Дрынеўскі: "Песня даўжынёю ў жыццё..." / [уклад.:

3. К. Прыгодзіч, Л. Ф. Анцух]. – Мінск : Чатыры чвэрці, 2016. – 204 с., [16] с. каляр. фат. – (Асоба і час). – ISBN 978-985-581-003-3.

Кол-во экземпляров: всего – 4. Сигла хранения: на; чз;

#### 106. 85.315

П 841

Профессиональная педагогика и методика преподавания специсциплин: учебная программа учреждения высшего образования по учебной дисциплине для специальности 1-17 03 01 Искусство эстрады (по направлениям), направления специальности 1-17 03 01-03 Искусство эстрады (инструментальная музыка). Раздел 2. Методика преподавания спецдисциплин / Белорусский государственный университет культуры и искусств; [сост. М. В. Белова]. — [Минск]: [б. и.], 2017. — 25, [1] с., включ. обл.: табл. — Библиогр.: с. 18-21 (52 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

#### 107. 85.315

C 718

Специнструмент (компьютер): учебная программа учреждения высшего образования по учебной дисциплине для специальности 1-21 03 01 Искусство эстрады (по направлениям), направления специальности 1-17 03 01-02 Искусство эстрады (компьютерная музыка) / Белорусский государственный университет культуры и искусств; [сост. А. В. Цапко]. – [Минск]: [б. и.], 2017. – 19, [1] с.: табл. – Библиогр.: с. 15-16 (31 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

#### 108. 85.31

X 692

Ходинская, Наталья Николаевна.

Анализ музыкальных форм: учебное пособие / Н. Н. Ходинская, Р. Г. Коленько; [среди рец.: С. В. Гутковская]. – Минск: [б. и.], 2009. – 148 с.: нот., ил. – Библиогр.: с. 104-106 (45 назв.). – ISBN 978-985-6798-63-7.

Кол-во экземпляров: всего – 32. Сигла хранения: кх; на; пк;

# 109. 85.31

 $\mathbf{Z}$  20

**Z problemow edukacji muzycznej**. [Cz.] 1 / Akademia muzyczna im. I. J. Paderewskiego w Poznaniu ; [red.: T. Brodniewicz, E. Rzanna-Szczepaniak]. – Poznan : Ars Nova, 2015. – 90 c. : ryc. – Bibliogr. w przypisie. – ISBN 978-83-88392-85-6.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: на;

#### 110. 85.31

Z20

**Z** problemow edukacji muzycznej. [Cz.] 2 / Akademia muzyczna im. I. J. Paderewskiego w Poznaniu ; [red.: T. Brodniewicz, M. Pawlowska]. –

Poznan : Ars Nova, 2016. – 59 c. : ryc. – Bibliogr. w przypisie. – ISBN 978-83-88392-92-4.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: на;

#### 111. 85.31

Z20

**Z problemow edukacji muzycznej**. [Cz.] 3 / Akademia muzyczna im. I. J. Paderewskiego w Poznaniu ; [red. M. Pawlowska]. – Poznan : Ars Nova, 2017. – 56 c. : ryc. – Bibliogr. w przypisie. – ISBN 978-83-65727-21-3.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: на;

### Танец (хореография)

#### 112. 85.32

Б 447

Беляева, Ольга Павловна.

Искусство балетмейстера : учебное пособие для студентов вузов / О. П. Беляева. – Минск : РИВШ, 2009. – 98 с. – Библиогр.: с. 65-68 (59 назв.). – ISBN 978-985-500-283-4.

Кол-во экземпляров: всего – 4. Сигла хранения: аб;

#### 113. 85.32

Б 734

### Богданов, Геннадий Федорович.

Основы хореографической драматургии : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности "Народное художественное творчество" / Г. Ф. Богданов. — 3-е изд., испр. и доп. — Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 2017. — 166, [1] с. : ноты. — (Учебники для вузов. Специальная литература). — Библиогр.: с. 164-165, в подстроч. примеч. — ISBN 978-5-8114-2367-5 (Издательство "Лань").

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

#### 114. 85.32

B 124

### Ваганова, Агриппина Яковлевна.

Основы классического танца: учебник для вузов и ссузов искусства и культуры / А. Я. Ваганова. — Изд. 6-е. — Санкт-Петербург: Лань, 2001. — 192 с.: ил. — (Учебники для вузов. Специальная литература). — ISBN 5-8114-0223-6.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: аб;

#### 115. 85.32

T 181

**Танец в народном хоре**: учебная программа учреждения высшего образования по учебной дисциплине для специальности 1-18 01 01 Народное творчество (по направлениям), направления специальности

1-18 01 01-01 Народное творчество (хоровая музыка), специализации 1-18 01 01-01 02 Хоровая музыка народная / Белорусский государственный университет культуры и искусств; [сост. В. И. Полев]. – [Минск]: [б. и.], 2017. – 13 с.: табл. – Библиогр.: с. 11-12 (18 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

#### 116. 85.32

Д 797

#### Дубских, Татьяна Максимовна.

Народно-сценический танец: учебное пособие по специальности "Народная художественная культура" / Т. М. Дубских. — Санкт-Петербург; Москва; Краснодар: Лань: Планета музыки, 2017. — 109, [2] с. — (Учебники для вузов. Специальная литература). — Библиогр.: с. 97-110 (177 назв.). — ISBN 978-5-8114-2671-3 (Издательство "Лань").

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

#### 117. 85.32

И 221

#### Ивановский, Николай Павлович.

Бальный танец XVI-XIX веков: учебное пособие / Н. П. Ивановский; под ред. Ю. И. Слонимского. — Санкт-Петербург; Москва; Краснодар: Лань: Планета музыки, 2017. — 253, [1] с.: ил., ноты. — (Учебники для вузов. Специальная литература). — Библиогр.: 229-234. — ISBN 978-5-8114-1519-9 (Издательство "Лань").

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

#### 118. 85.32

**III 18** 

### Шалапа, Світлана Віталіївна.

Теорія і методика викладання спортивного танцю : пидручник. Ч. 1 / С. В. Шалапа. – Вид. 2-ге. – Київ : [НАККККіМ], 2017. – 403 с. : ноти, схеми, іл. – Бібліогр.: с. 335-341 (149 назв.). – ISBN 978-966-452-256-1.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: чз;

### **Teamp**

#### 119. 85.334

A 431

Актерское мастерство : учебная программа учреждения высшего образования по учебной дисциплине для специальности 1-21 04 01 направлениям), Культурология (по направления специальности 1-21 04 01-02 Культурология (прикладная), специализации 1-21 04 01-02 01 социально-культурной Менеджмент сферы Белорусский государственный университет культуры и искусств ; [сост. А. В. Калашникова]. – [Минск] : [б. и.], 2017. – 28, [1] с. : табл. – Библиогр.: с. 15-17 (33 назв.).

Кол-во экземпляров: всего -5. Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

#### Массовые представления и театрализованные праздники

#### Киноискусство

#### 120. 85.37

M 502

в сфере кинематографии : учебная Менеджмент образования по учебной высшего дисциплине для учреждения 1-21 04 Культурология специальности 01 (по направлениям), направления специальности 1-21 04 01-02 Культурология (прикладная), специализации 1-21 04 01-02 01 Менеджмент социально-культурной сферы / Белорусский государственный университет культуры и искусств; [сост. А. В. Макаревич]. – [Минск] : [б. и.], 2017. – 19 с. : табл. – Библиогр.: с. 12-15 (48 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

### 121. 85.374

P 96

Рэжысура відэафільма : вучэбная праграма ўстановы вышэйшай адукацыі па вучэбнай дысцыпліне для спецыяльнасці 1-17 01 05 Рэжысура свят (па напрамках), напрамку спецыяльнасці 1-17 01 05-01 Рэжысура свят (народныя) / Беларускі дзяржаўны ўніверсітэт культуры і мастацтваў ; [склад. Г. М. Суліма]. — [Мінск] : [б. в.], 2017. — 13 с. : табл. — Бібліягр.: с. 11-12 (23 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 5. Сигла хранения: ко; кх; си; чз;

#### НОТЫ

### Вокальные произведения

### Хоровые произведения

#### 122. Щ941

P 78

Sibrecht, Beata.

Po drugel stronie [Ноты] : utwory na glosy rowne / Beata Sibrecht. – Poznan : Ars Nova, 2016. – 38, [1] с. – ISBN 979-0-801527-26-4.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: на;

#### 123. Щ941

#### M 133

#### Маевская, Валентина Петровна.

Чтение и анализ хоровых партитур [Ноты] : учебно-методическое студентов учреждений высшего образования ДЛЯ специальности 1-18 01 01 Народное творчество (по направлениям), специализации 1-18 01 01-01 01 Хоровая музыка академическая. В 2 ч. Ч. 1 / В. П. Маевская, З. Л. Леонович. – [Хоровые партитуры]. – Минск: БГУКИ, 2014. – 125 с. – Библиогр.: с.120-121. – ISBN 978-985-522-100-6.

Кол-во экземпляров: всего – 11. Сигла хранения: кх; на;

### Инструментальные произведения

### Клавишные инструменты

#### 124. Щ954.2

A 508

Аллегро [Ноты] : хрестоматия для фортепиано : 3 класс ДМШ : учебно-методическое пособие / сост. и общ ред. С. А. Барсуковой. – Ростов-на-Дону: Феникс, 2014. – 84, [2] с.: ил. – (Учебные пособия для ДМШ). – ISMN 979-0-66003-247-3.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: на;

#### **125.** Щ954.2

П 24

Педагогический репертуар: хрестоматия для фортепиано [Ноты]: произведения крупной формы : 6-й класс детской музыкальной школы. – Москва: Торглобус, 2001. – 80, [1] с. – ISBN 5-897-00726-9.

Кол-во экземпляров: всего – 2. Сигла хранения: на;

#### Щ954.2 **126.**

X 692

#### Ходинская, Наталья Николаевна.

Музыкальный коллаж [Ноты] : оригинальные обработки популярных мелодий для фортепиано в 4 руки : репертуарный сборник / Н. Н. Ходинская, И. В. Ухова. – Минск: Четыре четверти, 2017. – 113 с. – ISBN 978-985-581-127-6.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: на;

### Смычковые инструменты

#### 127. Щ955.4 И 508

Імгненні хараства [Ноты] : творы для скрыпкі і фартэпіяна : вучэбнаметадычны дапаможнік / Міністэрства культуры Рэспублікі Беларусь, Расійская Нацыянальная бібліятэка, Instytut Polski w St. Petersburgu; [уклад., уступ. арт. Я. У. Паплаўскага ; муз. рэд. Л. Д. Гарэліка, Э. П. Тумас]. – Мінск : Чатыры чвэрці, 2011. – 38, [1] с., 1 парт. (11 с.) : іл. – (Серыя "Музычная спадчына Рэчы Паспалітай з Расійскай Нацыянальнай бібліятэкі" ; вып. 11). – У змесце аўт.: Міхал Ельскі, Канстанцін Горскі. – Рэз. парал. пол., рус. – ISBN 978-985-6981-28-2.

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: на;

### ДИССЕРТАЦИИ

#### 128. 85.315

B 689

#### Волчок, Татьяна Игоревна.

Клавирные инструменты как объект европейской художественной культуры: диссертация ... кандидата искусствоведения: 17.00.09 — теория и история искусств / Волчок Татьяна Игоревна; науч. рук. Бабич Т. Н. — Минск: [б. и.], 2017. — 222, [2] л.: ил. — Библиогр.: л. 194-211 (224 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: эб;

#### 129. 63.52(4Беи)

Д 466

Дин Шуюэ.

Особенности взаимодействия искусств в традиционной белорусской и китайской свадьбе: диссертация ... кандидата искусствоведения: 17.00.09 — теория и история искусства / Дин Шуюэ; науч. рук. Дожина Н. И. — Минск: [б. и.], 2017. — 246, [3] л. — Библиогр.: л. 147-165 (223 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: эб;

### 130. 71.3(4Беи)

K 53

### Кнатько, Юлия Игоревна.

Трансформация современной белорусской культуры: квантифицируемые и неквантифицируемые факторы : диссертация ... кандидата культурологии : 24.00.01 — теория и история культуры / Кнатько Юлия Игоревна ; науч. рук. Игнатович П. Г. — Минск : [б. и.], 2017. — 132, [3] л. — Библиогр.: л. 108-128 (273 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: эб;

#### 131. 85.32

К 584

#### Кожемяко, Дарья Александровна.

Особенности презентации хореографического искусства в экранной культуре : диссертация ... кандидата искусствоведения : 17.00.09 – теория и история искусства / Кожемяко Дарья Александровна ; науч.

рук. Карчевская Н. В. - Минск : [б. и.], 2017. - 165, [4] л. : ил. -

Библиогр.: л. 140-163 (287 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: эб;

#### 132. 85.143(4Беи)

M 482

#### Мельник, Кирилл Владимирович.

Белорусская живопись соцреализма второй половины XX века в контексте развития советского изобразительного искусства : диссертация ... кандидата искусствоведения : 17.00.09 — теория и история искусства / Мельник Кирилл Владимирович ; науч. рук. Шауро Г. Ф. — Минск : [б. и.], 2017. - 221 л. : ил. — Библиогр.: л. 172-193 (322 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: эб;

#### 133. 71.4(4Беи)

M 746

### Можейко, Вадим Александрович.

Формирование культурной политики в условиях глобализации как фактор обеспечения культурной безопасности Республики Беларусь: диссертация ... кандидата культурологии: 24.00.01 — теория и история культуры / Можейко Вадим Александрович; науч. рук. Лаптенок А. С. — Минск: [б. и.], 2017. — 151, [6] л. — Библиогр.: л. 114-150 (514 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: эб;

#### 134. 78.0

П 503

### Политевич, Елена Эдуардовна.

Формирование информационной культуры учащихся колледжа технического профиля в условиях библиотеки: диссертация ... кандидата культурологии: 05.25.03 — библиотековедение, библиографоведение и книговедение / Политевич Елена Эдуардовна; науч. рук. Касап В. А. — Минск: [б. и.], 2017. — 243, [5] л.: рис., табл. — Библиогр.: л. 145-164 (215 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: эб;

### 135. 85

P 21

### Раманенкава, Вераніка Іванаўна.

Рымска-каталіцкая пасхальная царкоўная і бытавая традыцыі ў Беларусі: мастацтваўзнаўчая рэканструкцыя : дысертацыя ... кандидата мастацтвазнаўства : 17.00.09 — гісторыя і тэорыя мастацтва / Раманенкава Вераніка Іванаўна ; навук. кір. Густова-Рунцо Л. А.]. — Мінск : [б. в.], 2017. — 256, [9] л. : іл., табл. ; 30х21 см. — Бібліягр.: л. 142-164 (295 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: эб;

### 136. 71.3(4Беи)

#### C 594

#### Соколова, Ольга Михайловна.

Семиотическое пространство Минска в памяти культуры : диссертация ... кандидата культурологии : 24.00.01 — теория и история культуры / Соколова Ольга Михайловна ; науч. рук.: Смолик А. И. — Минск : [б. и.], 2017. — 221 л. : ил. + 1 отд. изд. прил. — Библиогр.: л. 174-218 (634 назв.), в подстроч. примеч.

Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: эб;

### 137. 85.313(4/8)

Ф 94

Фу Цян.

Европейский кларнет и его функционирование в художественной культуре Китая XX — начала XX в. : диссертация ... кандидата искусствоведения : 17.00.09 — теория и история искусства / Фу Цян ; науч. рук. Коротеев А. Л. — Минск : [б. и.], 2017. — 224, [5] л. : ил. — Библиогр.: л. 197-222 (326 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: эб;

#### 138. 85.315

Ц 559

Цзя Ян.

Традиционные струнные инструменты в музыке и живописи Китая: образно-ассоциативные связи : диссертация ... кандидата искусствоведения : 17.00.09 — теория и история искусства / Цзя Ян ; науч. рук. Шкор Л. А. — Минск : [б. и.], 2017. — 204, [3] л. : ил. — Библиогр.: л. 137-165 (342 назв.).

Кол-во экземпляров: всего – 1. Сигла хранения: эб;